   （男声） 四川，古称蜀，《三国志》中记载：“益州险塞，沃野千里，天府之土，高祖因之以成帝业”，故四川又称天府之国，有着悠久的历史和灿烂的文化，经历着朝代更迭，演绎着人生成败与荣辱。
  （男声） 当时间的巨轮转到二十世纪九十年代，这里的人们有幸见证了人类历史上最重要的一幕--------
（不读）见证——天府二十三年历程
   （男声） 一九九二年五月十三日，法轮功创始人李洪志先生首次在长春传法教功，佛法如甘露般洒遍神州大地。九三年九月和九四年五月，李洪志先生先后又在重庆和成都举办了法轮功传授班。法轮功的深奥法理和奇特功效，迅速引起了人们的关注，通过人传人，心传心，法轮功倡导的“真、善、忍”法理很快传遍这片土地。人们通过修炼法轮功，多年的顽疾不翼而飞，修心做好人的故事层出不穷。
  （女声）  法轮功学员钟芳琼，曾经是月收入颇丰的个体户，因患右下肢先天性血管瘤，三十多年来一直求医问药都无效，经多位专家会诊，一致确认为世界疑难病，国际上尚无有效的治疗方法。她修炼法轮功两个月以后，血管瘤奇迹般的消失了。
  （女声）  徐芝莲，原成都市抚琴西区小学教师，修炼法轮功后曾多次受到嘉奖，一九九九年十月被评为优秀教师，荣获全国语文教师范文比赛三等奖，二零零零年撰写的论文《着眼发展个性，学会欣赏学生》荣获徐特立教育研究所“兴华杯”中小学教师论文类优秀奖。
  （男声）  李晓波，曾任四川省仁寿县副书记、蒲江县县长，后来弃政从商，担任成都一家房产公司的总经理。一九九六年，他修炼法轮功后,身体健康了,抽了几十年的烟也戒了，暴躁的脾气也变好了,许多在官场上形成的不良习气都没有了。在公司里他秉持公正，以身作则，受到员工们的尊敬。担任过李晓波助理的人曾对他儿子说：“你父亲是我所见过的人格最高尚的人。”
  （男声）  在那时，城市乡村，公园绿地，随处可见宁静祥和的炼功人群。一时间全国的各大媒体《中国青年报》《羊城晚报》《北京日报》《医药保健报》等都以显著的版面报道了法轮功学员通过修炼后身心受益，助人为乐的事迹。
  （男声）  正当人们沉浸在身心受益的喜悦之中，一九九九年七月二十日，江泽民却以一己之私，和小人的妒嫉，发动了一场前所未有的对法轮功的迫害。
   。。。。。。。。。。。。。。。。。。。。。。。。。。。。。。。。。。。。。。。。。。。。。。。。。。。。。。。。。。。。。。。。。。。。。。。。。。。。。。。。。。。。。。。。。。。。。。。。。。。。。。。。。。。。。。。。。。。。。。。。。。。。。。。。。。。。。。。。。。。。。。。。。。 
  （男声）  一九九九年六月十日江泽民以个人意志成立了“610办公室”，这是一个凌驾于宪法之上、类似纳粹盖世太保的非法机构。它附体在各级党政机关，获得专项拨款经费，在全国范围内操控公、检、法、司，系统地对法轮功学员实行“名誉上搞臭，经济上截断，肉体上消灭”、“打死白打”、“打死算自杀、不查身源、直接火化”的灭绝政策。
  （男声）  媒体的谎言笼罩着整个中国，蒙蔽着不明真相的人们。一时间黑云压顶，如天塌一般，仿佛 “文化大革命又来了”。
  （男声） 这场迫害的始作俑者江泽民曾叫嚣“三个月消灭法轮功”，然而法轮功学员不惧危险，毅然走出来向世人讲清真相。随着迫害的升级，各地也相继出现了法轮功学员被迫害致死的案例。
  （男声）  二零零一年六月二十八日晚上11点左右，几辆成都抚琴派出所的警车将徐芝莲老师家包围，多名警察闯入她家，将她强行抓走。随后，几声枪响划破黑夜。顿时，恐怖笼罩着周围的一切。家人提心吊胆，不知茫茫黑夜中，徐芝莲怎么样了？第二天晚上8点，家人在铁二局安抚院见到了徐芝莲的遗体。徐芝莲的鼻孔内有血，后脑勺有三个洞，一直在流血。抚琴派出所不准将尸体带走进行尸检，并强行火化。徐老师就这样不明不白的走了，年仅三十一岁，留下了一个才五岁的女儿。
  （男声）  有众多的案例证明，凡是和法轮功有关的案件，公安局、检察院和法院都无权自主处理，必须听命于这个“610办公室”。许多被捕、被关押、和被虐待致死的法轮功学员的家属，在向公检法体系查询投诉的时候，都被告知需要“610办公室”来决定。
  （男声） 二零一五年四月二十一日，五十九岁的法轮功学员、前蒲江县县长李晓波被成都龙泉驿区法院非法判刑八年。法官金学强在庭下很无奈的表示：他只是个副庭长，没有能力做任何决定，这个都是定好的。
  （男声）  在610的操控下，各地监狱、劳教所、洗脑班，以及部分医院，都参与了这场迫害。
  （男声）  法轮功学员徐浪舟，曾是攀枝花市公安局交警支队的一位优秀警察，连续四年被评为市先进工作者，电视台曾多次报道过他的事迹。这样一位优秀警察，却于二零一二年三月十八日被监狱迫害致死，年仅三十九岁。当他的母亲得知这一消息后，再也控制不住自己的情绪，失声痛哭道：（录音。。。。）

  （男声）  徐浪舟在四川五马坪监狱被关押期间，曾被吊打七天七夜，造成生命垂危。二零一二年三月八日，徐浪舟在四川省司法警官总医院做了胃穿孔修复术，术后恢复良好。三月十三日，他已能坐起来和人正常交谈。三月十七日却“蹊跷病危”。三月十八日徐母赶到医院，见儿子前胸有大片血瘀，人已完全昏迷，可是医院没有对他采取任何抢救措施，也没有一个医护在场，只有一个犯人守着。警官医院故意拖延了十四个小时后才转往成都华西医院，抢救医生跟徐母说，病人来时已经没有救了。
  （女声）  悲痛欲绝的徐母向四川省高院递交了国家赔偿申请材料，怎料高院法官竟偏袒狱方，做出“维持不进行赔偿”的枉法裁决。徐母悲愤交加地说：“一个活生生的人就这样没有了，疑点那么多，儿子的冤还没有申，我还要继续告！”
  （女声）  祝艺芳，原广元市驻成都办事处干部，因修炼法轮功被非法判刑7年，关押在成都女子监狱。
  （女声）  二零零九年六月，祝艺芳的妹妹和她的儿子去探望她时，却是在医院里。六月的天气，成都很闷热，可她却上身穿着棉袄，用手提着没有腰带的裤子。妹妹和儿子见到她的模样时惊呆了，儿子痛哭流涕地说：“这哪是我妈妈呀，这人是个疯子，她不是我的妈妈。我的妈妈好漂亮，气质好高雅。”祝艺芳的儿子连自己的妈妈都认不出来了，这才多长的时间啊。

  （女声）  儿子由见不到妈妈，到认不出妈妈的探监过程，从一个侧面揭示了中共灭绝人性，迫害法轮功修炼者的严酷。
  （女声）  奄奄一息的祝艺芳被保释回家，身体稍有恢复，二零一零年一月初，成都女子监狱却派人企图将她绑架到监狱继续迫害，她得知消息后便离家出走。在担惊受怕的流亡日子中，祝艺芳身体一天不如一天，于二零一二年三月六日含冤离世，年仅四十九岁。
  （男声）  二零零三年七月十二日，一篇报道冲破中共的网络封锁，第一次在海外媒体上曝光了成都青羊区人民医院的一些内幕。这个位于万和路7号的青羊区人民医院，是成都市看守所指定的专门迫害法轮功学员的监狱医院，该医院配合成都市610、政法机构，有系统、有步骤的参与虐杀了十多位法轮功学员。医院住院部四楼非法关押着法轮功学员，楼梯口有铁栅栏及军人看守。
  （女声）  黄敏 ，曾是成都市乡镇企业管理局副局长,她修炼法轮功后，多种疾病不治而愈，心灵得到净化，特别是分管财务工作时做到严谨认真。
  （女声）  二零零七年三月三日下午，黄敏在街上遭到成都市国安与青羊区公安分局警察非法绑架。
  （女声）  二零零七年六月中旬，黄敏在青羊区医院被判劳改六年。家属前去看望时，看见黄敏手脚被几十斤重的铁镣铐在床上，当时她的进食情况良好，体重约有100斤左右。八月十五日，家属却被告知黄敏于当日早晨7：30分死亡。家属在查看遗体时发现，黄敏的遗体很消瘦，大约只有50多斤左右，表情极度的痛苦，整个口腔、牙齿和嘴角，都是不明的黄色物质，一直蔓延到面部，并且散发着很浓的药味，手指完全扭曲，紧紧地扣抓着，双手小臂上有几处像指印的瘀痕。黄敏的遗体于当天下午被逼迫火化,她去世时年仅五十三岁。
  （女声）  法轮功学员段世琼在被非法抓捕后，因不服法院对她的判决，绝食抗议，于二零零三年八月十一日被送往青羊区人民医院，遭受了野蛮灌食和滥施药物迫害。据悉，二零零三年九月十五日晚上，也就是段世琼离世的那个晚上，当段世琼痛苦万分，呻吟不止时，值班医生傅涛对此不闻不问。直到十六日凌晨3时，段世琼含冤离世，傅涛才漫不经心的走进病房，将她的脸转向被铐在另一张病床上的法轮功学员，冷酷地说：“过几天你也是这个下场。” 段世琼去世时，年仅三十多岁，留下才四岁的儿子。
  （女声）  法轮功学员赵忠玲，原是成都市锦江电机厂职工，为人热情善良充满活力，工作认真出色。九九年前，单位曾一个月发给她上万元的奖金作为鼓励。
  （女声）  二零零七年三月二十三日，成都金牛区检察院以谈话为名，将赵忠玲骗到检察院后将其非法扣押、抓捕。赵忠玲七十多岁的父母怎么也没想到，女儿这一去，就再也没能回来。
  （女声）  四月二十三日，赵忠玲已经生命垂危，但他们仍将她关押于青羊区人民医院，二十四小时用很重的脚镣将她铐在床上。五月四日，她的妹妹去医院监区看姐姐，忠玲已说不出话来，只是痛苦的比划了几下。五月六日，赵忠玲于早上4点多钟去世，年仅四十四岁。
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  （男声）  我们只选取了部分案例，是想告诉人们，这个地处成都闹市区的青羊区人民医院，是虐杀法轮功学员的黑窝。但在医院发生的罪恶，还远远不止于此。
  （男声）  二零零六年三月八日，海外《大纪元时报》首次报道了对证人皮特（化名）的采访，他指称苏家屯有一个秘密集中营，曾关押六千多名法轮功学员，他们遭到活体摘取器官后，被焚尸灭迹。
（男声）  三月十七日，另一知情人安妮（化名）出面指证，此秘密集中营就设在辽宁省血栓中西结合医院的“地下医疗设施”里。她的前夫就是苏家屯集中营主刀医生之一，他亲自参与活体摘取了两千名法轮功学员的眼角膜。她的前夫设法逃离医院时，约四千多名法轮功学员已经被挖空身体器官后死去。
  （男声）  沈阳军区后勤部的一位老军医也投书揭露：“中共已将法轮功学员作为‘阶级敌人’，不再被当作人类，被当作生产原料和商品。”他指出，中共军方直接参与了器官盗卖勾当，仅他本人经手的伪造自愿捐献器官资料就超过六万份。
  （男声） 希望之声国际广播电台的记者在二零零六年四月二十八日采访了清华大学附属第二医院肾移植中心主任李宏辉。李宏辉坦承活摘法轮功学员器官的事情。他说他们每年做一百多例。而最近由于北京供体比较紧张，所以一两个月前，他被调派到肾源多的地区四川成都，协助当地的部队医院——空军成都医院，进行肾移植。（录音。。）
  （男声）  从医学角度看，在同一天找到如此多的组织配型相对吻合的供体是根本不可能的。同时进行多台移植手术，唯一的可能是，这些地方事先已经存在着：检测好血型的、庞大的活体器官供体库。也就是说：摘取器官的过程，就是按需杀人的过程。
  （男声）  而在中国，自愿器官捐献者少之又少，要找到一个相匹配的供体绝非易事，而华西医院能轻易找到供体，也很反常。
  （男声） 二零零六年九月十二日至十四日，成都《天府早报》连续三天大篇幅追踪报导了一台合成肝移植的手术。患者从体检到手术只用了两天。而在美国，要等到一个肝脏的平均时间要两年零两个月。
  （男声）  一九九九年中共开始迫害法轮功之后，数百万法轮功学员上访被抓后，因不报姓名而失踪。与此同时，中国器官移植数量呈爆炸性增长。据二零一零年三月《南方周末》发表的《器官捐献迷宫：但见器官，不见人》披露：“二零零零年是中国器官移植的分水岭”。“二零零零年全国的肝移植比一九九九年翻了十倍，二零零五年又翻了三倍。”中国实施肝移植的医院由一九九九年以前的19家，到二零零六年四月暴增至500多家。在器官移植最发达的美国，能够做肝移植手术的只有约100家医院，从事肾移植的不过200家。
（男声）  自二零零六年三月，中共大规模活摘法轮功学员器官的罪恶在国际社会曝光后，追查迫害法轮功国际调查组织，经过九年多对涉嫌的865家开展器官移植的医院，以及9500多名医生全面系统的调查取证，通过分析，初步得出全国医院肝肾移植量大约超过40万例，从2000年起，平均每年肾移植超过18000例、肝移植超过6000多例。无法想象，因被活摘器官遭杀戮的人数不知有多少?鉴于种种众所周知的原因，追查国际无法给出确切的结论。追查国际期望，全社会共同进一步深度调查得出结论，尽快终止这场反人类的暴行！
  （男声）  加拿大前亚太司司长、皇家检察官大卫•乔高（David Kilgour）和著名人权律师大卫•麦塔斯（David Matas）就中国大陆活摘法轮功学员器官进行了多方调查，发表了调查结果：《血腥的器官摘取》（BLOODY HARVEST），收集了52种不同的证据，无可辩驳的证明，活体摘取法轮功学员器官的现象，在大陆长期普遍存在。
  （男声）  很多人可能想象不出：“白衣天使们，怎么会为了金钱利益，做出活摘器官这种丧尽天良的事情。”
（男声）  二零一二年，原重庆市副市长、兼公安局局长王立军出逃美国领事馆，进一步揭开了人体器官与尸体买卖的黑幕，曝光了薄熙来、谷开来活摘法轮功学员器官、贩卖尸体，牟取暴利的罪恶。一九九九年八月，德国人冯•哈根斯在大连成立生物塑化公司，得到当时任大连市长的薄熙来的特批。“王立军事件”后，这个尸体加工厂突然人去楼空。哈根斯的中国学生隋鸿锦自立门户，凭借着人体标本展览、贩卖中国人尸体，从一个穷教师成为拥有三家公司的亿万富商。据外界估计，尸体展也让哈根斯赚了上亿元。
  （男声）  二零零七年十二月二十日，在成都省科技馆举办的所谓“人体世界科普巡回展览”中，有一具怀孕母亲的标本。那位年轻的母亲被剥了皮，腹中三个月大的胎儿清晰可见。
  （男声）  按照中国法律，怀孕的妇女不能处以极刑，即使是车祸死亡，家属也绝不会同意用自己两个亲人的遗体来做人体标本。
（男声）  制作人体标本需要的是新鲜尸体。二零一二年，隋鸿锦在接受南方都市报记者采访时说：“实际上我们提供的塑化标本根本没有来自死刑犯的，从大连鸿峰建立第一天起，就没有一具！”隋鸿锦还说“目前我们的人体塑化标本没有一具来自捐献。”
（男声）  那么，这些新鲜尸体来自哪里？
（男声）  美国广播公司ABC News记者在调查隋鸿锦的大连尸体加工厂之后披露，那里存储的尸体大都由中国公安提供。
  （男声）  人们推测，在中国大陆蓬勃发展的“人体塑化”行业，有可能依赖于中共政权对法轮功的迫害，那些被非法抓捕而拒报姓名的法轮功学员，最容易成为“新鲜尸体的主要来源”。而这种反人类罪行是不可能在一个正常的社会发生的，但在中共统治下的中国大陆，已变成世界上最大的人类尸体加工基地。
（男声）  调查结果显示，为强迫法轮功学员放弃信仰，施加在法轮功学员身上的各种酷刑和精神摧残，多达几百种，其手段五花八门，极其残忍。很多法轮功学员在酷刑下被折磨致疯、致残、致死。大量的迫害案例都发生在洗脑班、戒毒所、拘留所、劳教所、监狱、精神病院、包括各省市驻京办事处等。在这长达十几年的迫害当中，据不完全统计，四川被迫致死的法轮功学员高达253人。
  （男声）  多行不义必自毙。那些落马的贪官，从王立军到薄熙来、从李东生到周永康，哪一个不是追随江泽民流氓集团迫害法轮功的急先锋？其实，是这些参与迫害的人得到了天惩。
 。。。。。。。。。。。。。。。。。。。。。。。。。。。。。。。。。。。。。。。。。。。。。。。。。。。。。。。。。。。。。。。。。。。。。。。。。。。。。。。。。。。。。。。。。。。。。。。。。。。。。。。。。。。。。。。。。。。。。。。。。。。。。。。。。。。。。。。。。。。。。。。。。。。。。
（男声）  随着江泽民集团迫害法轮功的恶行在国际上曝光，尤其活摘器官这个星球上前所未有的罪恶被揭露出来以后，用人间正义法律起诉恶首江泽民已成为历史的必然。
  （男声）  自二零一五年五月一日起，法院施行《立案登记制》，做到“有案必立，有诉必理，对符合法律规定条件的案件，法院必须依法受理，任何单位和个人不得以任何借口阻挠法院受理案件。”五月，中国大陆掀起诉江大潮。据明慧网综合报道，从二零一五年五月到二零一六年六月，已有超过20万名海内外法轮功学员及家属向中国最高检察院、法院，递交了诉状控告江泽民。控告人数之多、范围之广，前所未有。
（男声）  起诉江泽民，这并不是首例。第一起诉江案发生在十五年前。二零零零年八月二十九日，北京居民王杰和香港居民朱柯明向中国最高检察院寄出申诉状，指控江泽民、罗干、曾庆红迫害法轮功。结果江泽民疯狂报复，造成原告王杰被迫害致死，朱柯明被冤判五年。
（男声）  在海外，起诉江泽民的第一案发生在二零零二年十月二十二日。江泽民出访芝加哥时，被法轮功学员以“群体灭绝罪”告上美国伊利诺州北区联邦法院。多年来，江泽民被全球三十多个国家和地区的法庭以“群体灭绝罪”“反人类罪”“酷刑罪”起诉。
 （女声）  二零一五年六月二十二日，四川攀枝花法轮功学员徐浪舟的母亲彭广贞老人向最高检察院邮寄了对江泽民的刑事控告状，指控江泽民及其帮凶犯下故意杀人罪、诬陷罪、诽谤罪等。
（女声）  彭广贞老人控诉道：（录音。。)   

（女声）  由于有关部门的相互推诿，徐浪舟的遗体至今还冻在殡仪馆里。
（女声）  彭广贞老人在控告书中请求司法机关以事实为依据，以法律为准绳，还我孝顺儿、苦命儿一个公道；将罪大恶极的江泽民绳之以法，对我儿子的惨死给予国家赔偿。
（女声）  家住四川省峨眉山市绥山镇七十八岁的黄仲良先生， 他的女儿黄丽莎自修炼法轮功后，各种疾病不翼而飞，三十几岁的人脸色白里透红，大家都觉得她象个二十几岁的小姑娘。
（女声）  黄丽莎在成都市被非法绑架后不知去向、生死未卜，后来黄老先生才从明慧网间接知道了女儿的消息：她被成都青羊区医院输入不明药物，因药毒反应，致使吐血、便血，已于二零零二年十月十七日早上七点左右含冤去世。
（女声）  二零一五年七月十七日，黄老先生向最高检察院、最高法院控告恶首江泽民，希望更多的人了解他女儿被迫害致死的真相。黄仲良先生在诉江状中说:江氏集团用这样残酷的手段夺走了多少像我女儿一样不放弃“真善忍”信仰的善良人的宝贵生命啊!
。。。。。。。。。。。。。。。。。。。。。。。。。。。。。。。。。。。。。。。。。。。。。。。。。。。。。。。。。。。。。。。。。。。。。。。。。。。。。               
（男声）回顾历史，二战结束后，在德国对纳粹主要战犯进行的纽伦堡审判，确立了“反人道罪，反和平罪和战争罪”的重要规则，不仅彻底清除了罪恶的纳粹思想，保护了人类的和平，而且确立了一个以正义良知为基石的道德标准。
（男声）如今，诉江大潮以势不可挡之势席卷全球，仅一年的时间就有超过20多万名海内外的法轮功学员及家属刑事控告江泽民，亚洲各地举报江泽民的民众已超过123万。
法轮功学员前赴后继开启的诉江大潮，引发了国际主流社会的声援。（录音。。）
   （男声）一九九九年七月， 江泽民一手发起的这场对法轮功学员灭绝人性的迫害，使无数的家庭妻离子散，家破人亡，不仅给法轮功学员带来巨大的痛苦，更是对人权的践踏，对道德底线的破坏。江泽民集团犯下的种种罪行，罄竹难书。在这十几年当中，上亿的法轮功学员不畏艰险、持之以恒的向世人讲清真相，使众多善良的民众认清了这场迫害的邪恶，选择了美好的未来。
   （男声）而今天，法轮功学员历经魔难勇敢的站出来控告迫害元凶江泽民，历史将见证这伟大的壮举，正义也必将在人间彰显！
